

*Creșterea Limbii Românești*

-fondată în anul 2013, odată cu Legea  
ZILEI NAȚIONALE A LIMBII ROMÂNE

*VIRGIL CIUCA*

## **O informatie mai veche pe care o retransmit.**

O retransmit cu speranța ca nu au făcut și acum gresala pe care au făcut-o când au descoperit placutele de la Tartaria pe care le-au spalat și le-au pus la uscat în "cuptor" trezind astfel suspiciuni privind vechimea datată chiar de ruși!...Cei din apus și din orientul mijlociu au alt gen de laboratoare de cercetare, nu de "datare" ci de distrugere în masă! Căci doar ei sunt cei care vizează dezmembrarea României!

Site-urile geologice sunt ca niște biblioteci "SACRE" unde trebuie să fie interzis total accesul amatorilor. Acolo ar trebui să ajungă doar specialiștii în mare securitate...căci ele sunt documente unice privind "aparitia și formarea poporului roman"...este un certificat de naștere a vieții pe pământ și de evoluție a societății umane! Document de care noii venetici de la carma României și din UE își bat joc și se străduiesc să-l distrugă cât mai repede..

Virgil Ciuca

Descoperire de senzație a arheologilor români la Turdaș, Hunedoara – un oraș imens, cel mai vechi din Transilvania, și chiar mai vechi decât piramidele egiptene ! VIDEO video <http://cersipamantromanesc.wordpress.com/2013/08/03/descoperire-de-senzatie-facuta-de-arheologii-romani-a-fost-descoperit-un-oras-imens-cel-mai-vechi-din->

[transilvania-si-chiar-mai-vechi-decat-piramidele-egiptene-video/](#) Arheologii români au făcut o descoperire de senzație în județul Hunedoara! Aici a fost descoperit un oraș imens, cel mai vechi din Transilvania, și chiar mai vechi decât piramidele egiptene ! De cele mai multe ori, arheologii români au ocazia de a descoperi istoria României, ascunsă sub straturi de pământ, doar când autoritățile vor să mai construiască una-alta. E și cazul celui mai vechi oraș din Transilvania, ridicat pe la anul 4.200 î.Hr, înainte să apară piramidele din Egipt (2.630 – 2.611 î.Hr.). Așezarea a fost descoperită în timp ce muncitorii săpau pentru amenajarea autostrăzii Sibiu- Nădlac. Se întinde pe 100 de hectare. Situl aflat în Turdaș, Hunedoara, se întinde pe 100 de hectare, are fortificații, cartiere, iar printre ruine au fost găsite multe vase și statuete valoroase. “Un sistem de apărare din acea vreme, pe o așa mare suprafață, nu s-a putut cerceta în Europa: costă foarte mult. Noi am avut această șansă datorită autostrăzii”, a declarat Sabin Adrian Luca, coordonatorul cercetărilor. Scrieri de 7.000 de ani în aceeași zonă. Civilizației Turdaș îi aparține și cea mai veche scriere din lume (aproximativ 7.000 de ani). Este vorba despre celebrele tăblițe de lut (foto) descoperite, în anul 1961, la Tărtăria, localitate situată între Alba Iulia și Orăștie. Acestea sunt inscripționate cu semne asemănătoare cu cele ale scrierii sumeriene, dar cu cel puțin o mie de ani mai vechi decât orice alfabet. Scrierea a rămas, deocamdată, nedescifrată. Gen.(r) Dr.Mircea Chelaru: „Pietrele au început să vorbească ! Da! Am fost acolo! Vă trimit, în premieră absolută, ceea ce am văzut la Turdas, pe traseul excavațiilor autostrăzii.Am fost cu prof. Victor Craciun și senatorul Avram Crăciun, alături de fotografului Virgil Jireghie de la Arad.Priviți înscrisurile și comparați-le cu cele de la Tărtăria și Oțelești de Iași! Sau chiar cele de pe inelul de aur de la Ezerovo. Este numitorul comun al existenței noastre inteligente de peste 20 de mii de ani. Constatările sunt numeroase. Dar vom dezvolta public subiectul. Am făcut acest demers pentru ca există deja emisă ipoteza descărcării arheologice, ceea ce ar fi încă un gest criminal asupra identității noastre ancestrale! Scriu toate acestea pentru a se ști și spre a se acționa! Iată cum, așa cum spunea fondatorul conștiinței naționale, unicul Eminescu, pietrele au început să vorbească. Și nu numai de azi sau de ieri”...

**DISCLAIMER:**

Toate părerile, punctele de vedere, afirmațiile, atitudinile și detaliile informative reprezintă angajarea fiecărui autor în parte. Portalul nostru nu își însușește responsabilitatea pentru conținutul articolelor publicate. Fiecare link și articol pe care îl prezentăm are propriul copyright © și răspundere personală pentru conținut.